



哈弗H2创享版周口上市发布会隆重举行

□记者 侯国防 文/图

本报讯 10月27日下午，2018款哈弗H2创享版周口区域上市发布会在东新区一酒店隆重举行，周口区域的哈弗H2新老客户及媒体记者参加了发布会。

据了解，哈弗H2创享版采用诸多时尚元素，整体造型更加简洁美观，更符合年轻消费者的审美。其搭载了全新的轮毂和LED大灯，为整车注入动感的同时，也更彰显豪华品质感。为了满足年轻消费者对于科技化、智能化的需求，哈弗H2创享版在智能配置上也十分给力，新增的语音系统是一大亮点，其快速响应速度仅在毫秒间，用户仅需动动嘴巴，即可全面掌控电话、音乐、收音机、空调等功能，方向盘按键也能即可唤醒，快捷稳定。此外，还能随时按键打断播报，简洁高效。这不仅增加了整车的科技感，还能让驾驶者专注于行车，大大提



发布会现场

升了安全性。

带防夹功能的智能全景天窗，为

Android及ios双系统的手机互联系统(Carlife+Carplay)、电子手刹等配置，为用户带来更为丰富的便捷智能体验，让旅途趣味横生。哈弗H2创享版搭载同级领先的1.5T涡轮增压发动机，这台发动机久经市场验证，且赢得了百万用户的信赖，可爆发出110KW的最大功率和210N·M的峰值扭矩。与之匹配的格特拉克7速湿式双离合变速器，在可靠性、节油环保方面均表现优异，并可提供三种驾驶模式，为用户提供更多趣味驾乘体验。

哈弗H2自诞生以来，始终坚持做真SUV，凭借着出色的产品性能和高性价比，为消费者带来了触手可及的纯正专业级SUV体验，深受消费者喜爱。哈弗H2创享版也不例外。不同于市场上从轿车衍生而来的SUV，哈弗H2创享版配备了领先同级的专业SUV底盘和前麦弗逊、后多连杆式四轮独立悬架，使其可以从容应对各种路况，让汽车生活更美好。

高能互联网中级车荣威i5周口上市



□记者 戚团结 文/图

本报讯 10月28日，高能互联网中级车荣威i5周口首发上市会在庞大汽车城和盛荣威4S店隆重举行，荣威新老客户及媒体记者共聚一堂，见证了这一辉煌荣耀时刻。

据悉，周口北环和盛荣威4S店已有现车。荣威i5提供1.5L和1.5T两种动力选择，共9款车型，官方指导

价6.89万元~11.59万元。荣威i5顺应消费年轻化的时代趋势，打造颜值、动力、互联、空间、安全五大高能体验，配合全系标配16项全新高端装备，全方位满足年轻人的全新高品质需求，带来一步到位的购车选择。

作为“i”系列全新力作，荣威i5传承荣威家轿的优良品质，定位于主流中级家轿，面向年轻消费主力人群，打造年轻时尚律动设计、超低油耗、全景大屏实时在线、超大座舱舒适自如、智能预警层层防护五大高能体验，全方位满足当年轻人的高能诉求。诚意满满的心良心价格，更是让中国三四线城市乃至更多中国小镇的年轻奋斗者能轻松享受高能出行生活。

荣威i5专为当代年轻人打造，集高能颜值、高能动力、高能互联、高能空间、高能安全于一身，成就一步到位的越级产品力，凭本事成为年轻消费者的首款理想座驾。

瑞风S7超级版高速应急安全路演周口站圆满成功

□记者 戚团结 文/图

本报讯 10月27日下午，江淮汽车周口龙耀4S店在周口华夏驾校举行了瑞风S7超级版高速应急安全路演活动，江淮汽车新老客户及媒体记者共同参加了这一活动。

据了解，瑞风S7超级版是江淮汽车瑞风S7的升级版，售价10.98万元~12.98万元。

瑞风S7超级版搭载“安+”最新一代汽车安全系统，从应急安全、智能安全和结构安全上全方位保障用户安全。本次路演过程中，现场观众踊跃报名随车体验爆胎不失控，周口龙耀4S店总经理王保民及周口广播电视台的杨杰随第一台车体验。第一台路演车辆由江淮乘用车河南商务中心大区经理汤静平驾驶。经过紧张刺激的爆胎路演，王保民分享了随车体验：“因为提前深度了解了瑞风S7超级版，所以没有一点担心。但是在车辆爆胎的一瞬间，还是

不由自主地感觉到了紧张。车辆爆胎之后，又平稳地进行了绕桩和急刹车，瑞风S7超级版真的超级安全。”

瑞风S7超级版在智能安全方面同样可圈可点，其搭载AEB自动紧急刹车系统，可以在检测到碰撞发生前2.6秒内进行碰撞预警，1.6秒开始部分制动，0.6秒进行制动收紧安全带。如果驾驶员反应正确，则后续的紧急制动取消，AEB系统的搭载可帮助减少27%的事故发生。



路演现场

东风风光

智能轿跑新SUV·风光ix5

轿跑 为年轻而来 火热预售中

轿跑越野化 轿跑优先 **汽车聪明化** 智联优先 **用车放心化** 超级质保

预售价 11.98 万元起

东风风光周口广源旗舰店 地址：建设大道与大庆路交叉口向东400米路北 销售热线：0394-3759111 LinOS 4.0 广告

7年15万公里 超级质保